

崔永元有望加盟河南卫视

本报讯(记者 秦华)央视名嘴崔永元是否从央视辞职再度成为焦点,有消息称崔永元向央视递交的辞呈已经获准,近期将转投河南卫视。昨日,记者就此采访了河南卫视品牌管理部工作人员,她表示,崔永元确曾表示已从央视辞职,接下来崔永元有望在河南卫视《汉字英雄》升级版《成语英雄》栏目中担任主持人或嘉宾,双方合作已基本洽谈完毕,确切消息最晚下周会有定论。

对于崔永元离开央视,有消息称是因为崔永元曾多次抨击转基因食品。这个原因是否成立尚未可知,但崔永元高度关注转基因食品则是事实。河南卫视品牌管理部工作人员介绍,目前崔永元正在美国调查转基因食品的情况,这一消息在崔永元的微博上得到证实。

据介绍,两个月前崔永元主持了河南卫视的一档读书类节目《一起读书吧》,该节目已播出一期,余下几期播出时间尚未确定。待崔永元回国后,河南卫视将与崔永元敲定下一步的合作。据透露,崔永元将与两位知名学者、著名漫画家一同担任大型成语竞猜节目《成语英雄》的嘉宾,如无意外,这将是崔永元离开央视后加盟的首个节目。

“亦幻”亮相北京国际摄影周 呈现灵动唯美“天鹅世界”

本报北京专电(记者 左丽慧)昨日,作为“北京国际摄影周2013”主题展之一的“亦幻”——徐大庆摄影作品展在主场中华世纪坛精彩亮相。独具意境、灵动唯美的12幅天鹅系列作品受到了摄影界专家和观众的一致好评。

徐大庆对河南黄河湿地国家级自然保护区情有独钟,2008年开始拍摄“天鹅”系列专题。他把天鹅放在黄河湿地的大环境中,以独特的视角呈现出不一样的“天鹅世界”。

记者了解到,目前我市正在开展“繁荣群众文化生活,助推三大主体工作系列文化惠民工程”。其中,郑州本土作品和文艺人才推介活动将对郑州文化名人、本土作家进行宣传和推介,使广大市民更加了解本土文化名人,更加热爱郑州。徐大庆摄影作品展亮相北京国际摄影周,是我市力推本土文化名人的具体举措。

写给为爱全心付出的你

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,网络人气作家艾小图的青春催泪小说《我曾纯粹爱过你》,近日由中国友谊出版公司出版发行。

今年无论是电影市场还是图书市场都刮起了一场势头强劲的“青春风暴”,青春文学也趁势而上。艾小图曾出版《日光倾城》《豆蔻年华》《婚》《过期》《糊涂》等作品,新作《我曾纯粹爱过你》情节精彩虐心,故事催人泪下,传递了积极正向的爱情观,带读者在共鸣中回望自己的青春、爱情。

《我曾纯粹爱过你》从梦想、坚持、纯粹、无悔的付出这几方面,讲述了一个女孩放弃一切,勇敢追爱的精彩故事。无数读者从书中找到了自己的影子,怀念曾经纯粹爱过的浪漫时光。

浓情爱意11月

记者昨日从河南奥斯卡电影院线获悉,下月将有《金蝉脱壳》《雷神2:黑暗世界》《地心引力》《饥饿游戏2:星火燎原》《甜心巧克力》《我爱的就是你》等类型各异的28部影片上映。

爱情片占半壁江山

因下月档期有“光棍节”,爱情片乘势而上,几乎占去半壁江山。《我爱的就是你》于11月8日上映,张涵予、王珞丹在片中上演了一段忘年恋,“硬汉”张涵予首度出演纯爱电影,展现柔情一面,片中对爱情的拷问相信能打动人心。

同日公映的还有林志玲、池内博之主演的《甜心巧克力》,影片讲述了一段跨越10年的异国恋,风格清新唯美。值得一提的是,日本音乐大师久石让为影片配乐,这是他首次为爱情电影配乐。

此外,张元执导的《有种》,房祖名、郭采洁、于莎莎主演的《意外的恋爱时光》,卓文萱、张雁名主演的《幸福快递》,李治中、苏妙玲主演的《暴躁天使》,杜雪、颖儿主演的《谁说我们不会爱》,韩雪、杜海涛主演的爱情喜剧片《我为相亲狂》及《光的棍》《爱情碰碰撞》《我的男男男朋友》《飘落的羽毛》等爱情片均将于下月公映。

数部大片各有千秋

由史泰龙和施瓦辛格主演的美国动作悬疑片《金蝉脱壳》将于11月4日上映,影片由曾拍过《邪恶》《绝地威龙》《谍海风云》等片的迈克尔·哈弗斯特罗姆执导,讲述的是两位硬汉智勇越狱的故事,片中史泰龙与施瓦辛格联手上演智勇“越狱”大戏。

克里斯·海姆斯沃斯、汤姆·希德勒斯顿主演的美国3D动作奇幻片《雷神2:黑暗世界》,将带领观众开展一段惊心动魄的旅程。这次雷神为了拯救地球及宇宙,将与强大的敌人展开一场殊死搏斗,影片情节不算新颖,各种诡异武器和恢宏的战争场面是最大看点。该片将于11月8日与观众见面。

由布鲁斯·威利斯、海伦·米伦、约翰·马尔科维奇三位大牌明星主演的美国动作喜剧片《赤焰战场2》将于下月中旬上映,几位退休的美国情报局CIA特工再次为特殊的任务聚到了一起,这一次,他们将穿越欧洲寻找一枚冷战时期留下的核弹的下落。三位老当益壮的大牌明星将在巴黎、莫斯科的战场上拼杀出属于他们的“夕阳红”。此外,新加入的英伦老戏骨安东尼·霍普金斯、凯瑟琳·泽塔-琼斯都为影片增添了新鲜感。

陈木胜执导,古天乐、刘青云、张家辉、袁泉主演的警匪片《扫毒》将于下月底公映。以马昊天(刘青云饰)为首的毒品调查科,与手下张子伟(张家辉饰)和卧底苏建秋(古天乐饰)在执行一次跨国的大型扫毒行动中,被毒犯巨头八面佛(卢海鹏饰)暗中揭发,最终全军覆没。生死关头,三位主角为求生存,被迫展开一场残酷的人生战役。陈木胜曾形容《扫毒》将会是一部比自己以往作品更更写实的动作片,影片分别在香港、泰国及澳门取景。

两部科幻片令人期待

桑德拉·布洛克、乔治·克鲁尼、艾德·哈里斯主演的3D影片《地心引力》将于11月20日公映,该片将故事背景设置在了未来世界的美国,讲述了意外来到太空站的两位宇航员如何重返地球的故事。该片用绝妙的电影技术打造出太空环境,视觉效果华丽。詹姆斯·卡梅隆曾盛赞该片为“有史以来最好的太空电影”。

11月21日,詹妮弗·劳伦斯、乔什·哈切森、山姆·克拉弗林主演的《饥饿游戏2:星火燎原》将公映。去年《饥饿游戏》在全球意外斩获了逾6.3亿美元的票房,《星火燎原》由凭借《我是传奇》一炮而红的导演弗朗西斯·劳伦斯接棒执导。这集故事承接第一部,奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯饰演的凯特尼斯与乔什·哈切森饰演的皮塔在胜出第74届饥饿游戏后,开始巡回12个“贡品”区并接受全民膜拜,原本以为即将迎来风平浪静的生活,却不料只是一场阴谋的开始,一场号称第75届饥饿游戏的“世纪极限赛”就此展开,两位主角身不由己重返战场,饥饿游戏全面升级。

此外,吴镇宇、樊少皇、邓紫衣主演的惊悚片《猎仇者》,任达华、林雪主演的香港警匪片《冲锋战警》,美国3D动画片《精灵旅社》,邹兆龙、余男、安志杰等主演的《铁血娇娃》,惊悚片《诡拼车》《少女灵异日记》《步步追魂》及《李生密码》《功夫战斗机》也将于下月公映。

本报记者 秦华

Hi 伙伴

中原网 zynews.com 十五周年

国家一类新闻网站 河南省重点新闻网站
中国互联网络地方门户十佳品牌
中国区域互联网商业能力综合指数排名20强

骏驰实业 袁雷

升龙集团 林亿

郑州移动 殷勇杰

建业集团 胡葆森

郑州慈善总会 武国瑞

永丰汽车 梁旭

康平小学 付海英

金程珠宝 戴彪生

郑州五十八中 贾军杰

郑州人民医院 周玉东

郑州二十六中 张松晨

郑州市中医院 刘宝琴

维鹿农牧 侯建芳

郑州市六院 许金生

万家园集团 邢福鑫

正商地产 张敬国

宠物店 李致敏

黄河风景区 魏国栋

金星啤酒 张铁山

丹尼斯百货 王任生

香堤湾酒店 李致敏

本报影迷俱乐部邀10位影迷 看3D动画《精灵旅社》 感受超萌“人鬼恋情”

本报讯(记者 杨丽萍 秦华)喜欢索尼公司动画片的观众有福了。30日中午,3D喜剧动画片《精灵旅社》将在大上海影城举行观影会,“郑州日报影迷俱乐部”将邀请10位影迷观看该片,感受超萌“人鬼恋情”。具体参与方式见郑州日报官方微博 <http://weibo.com/zzbwb>。

据悉,《精灵旅社》将于11月1日上映,正值“万圣节”当天,该片堪称各色怪物大杂烩,吸血鬼、木乃伊、隐形人、科学怪人应有尽有,故事更是笑料百出。在阴森恐怖令人谈之色变的幽灵森林深处,耸立着一幢巍峨庄严的古堡,这里的主人正是声名显赫的吸血鬼德古拉,他专门在这里收留令人闻风丧胆的怪兽,为了庆祝爱女梅菲丝118岁生日,德古拉邀请来了一票怪物好友狂欢,没想到一位莽撞的人类背包客乔纳森意外发现怪兽旅馆,并无可救药地爱上梅菲丝,他的到来似乎为怪物世界带来一股全新的气息。为了避免女儿受人类戕害,德古拉伯爵不得不费尽心机隐藏他是人类的真相……

影片的幕后配音阵容华丽,亚当·桑德勒将与流行天后赛琳娜·戈麦斯合作献声吸血鬼父女,而刚与桑德勒合作完《爸爸的好儿子》的安迪·萨姆伯格则为片中唯一的人类角色配音。《精灵旅社》去年在北美各大影院亮相,首映票房4300万美元,是北美影史9月份首映影片的最高票房。

大黄鸭告别北京

10月24日,大黄鸭北京告别会在颐和园大黄鸭展示湖区前的八方亭广场举行。“大黄鸭之父”——艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼、著名影星成龙、中国鸭迷协会会长林依轮等领衔在场的嘉宾及游客共同向大黄鸭真情告别。据介绍,大黄鸭在颐和园的展出将于10月27日结束。图为“大黄鸭之父”——艺术家弗洛伦泰因·霍夫曼与参加活动的学生代表合影留念。

新华社记者 李鑫 摄